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| OLI
1-PUBLICO-ALVO

Estas instrucdes de montagem destinam-se a empresas de instalagdo concessionadas com especializacao
na area de produtos sanitarios com uma componente eléctrica. O produto descrito nestas instrugoes deve
ser instalado apenas por empresas de instalagdo autorizadas na area de produtos sanitarios com uma
componente eléctrica.

2| ETURA OBRIGATORIA

A empresa de instalagdo assume o compromisso de ler, compreender e ter em atencéo as instrucdes de
montagem e, em especial, o capitulo sobre as normas de seguranca. Em caso de duvidas, dirija-se ao
pessoal especializado da OLI.

3-SEGURANCA E SIMBOLOGIA

SIGNIFICADO DOS AVISOS DE SEGURANCA E NORMAS DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANCA
Os pictogramas e sinais relativos a instrugdes de segurancga, medidas de precaugéo e avisos nestas
instrucdes de montagem tém os significados seguintes:

Aviso! Situacao eventualmente danosa, pode danificar o produto ou algo em seu redor.
Importante! Instrucdes de utilizacdo e outras informacdes Uteis que facilitem o uso do produto
em conformidade com as normas.

Testar/ter atencado a humidade.

Perigo tensao elétrica.

Sistema com hidrogerador - Hydroboost

s O B[

Sistema com ligacao a rede - AC
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4-ANTES DA MONTAGEM

Antes do inicio da aplicacado deve ler integralmente e compreender as instrucdes de montagem que
acompanham o produto.

O sistema deve ser montado, instalado e ligado apenas de acordo com estas instrucdes.

Antes de aplicar o seu sistema confirme a compatibilidade da sua instalagdo em www.oli-world.com
Aquando do planeamento e instalagdo de equipamentos sanitarios devem ser observados e respeitados os
regulamentos e as normas locais, nacionais e internacionais.

Examinar o conteudo do produto antes do inicio da montagem para verificar se esta completo ou se existem
danos.

Nao deve ser montado um produto que esteja incompleto, apresente danos ou falhas detectaveis. Nao
pode ser assumida qualquer responsabilidade por danos causados por transporte inadequado ou por
armazenamento temporario.

5-CONDICOES DE MONTAGEM NO LOCAL

‘ Pressao 0,5 bar a max. 10,0 bar. ‘ ‘
: Tensao da rede
110-240 VAC/50-60Hz com um

interruptor geral para todos os polos

ligado a rede de alimentagdo com
uma capacidade de abertura do
contacto de 3 mm.

Pressao 0,5 bar a max. 10,0 bar.



c-PRODUTO

, QR-INOX MOON GLASSY TRIBE

+ - A — — .

2 AC - ligacao eletrica

N° DESCRIGAO N° DESCRIGCAO

1 SENSOR CAPACITIVO 1 SENSOR CAPACITIVO

2 | SERVOMOTOR | | 2 | SERVOMOTOR

3 | HIDROGERADOR | | 3 | TRANSFORMADOR

4 | INSTRUCOES DE MONTAGEM | | 4 | INSTRUCOES DE MONTAGEM
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/-CARACTERISTICAS TECNICAS

HYDROBOOST REDE ELETRICA

VOLTAGEM DE VOLTAGEM NOMINAL DE
FUNCIONAMENTO 6.4v DO REDE 110-240V AC
TIPO DE BATERIA LiFePO4 FREQUENGCIADE REDE  50-60 HZ
CAPACIDADE DA TIPO DE LIGACAO A

S 3000mAn e BORNE KRE
PRESSAO DE o0 PRESSAO DE T

FUNCIONAMENTO ' FUNCIONAMENTO

¢ Sistema eletronico de descarga sem contacto

e Sensor capacitivo dupla descarga

¢ Para montagem encastrada em painel frontal
GLASSY / TRIBE / MOON ou em QR-INOX

¢ Classe de protecéao IP68

e |luminacao LED personalizavel

e Descarga higiénica configuravel

8-PRIMEIRA UTILIZACAO

ANTES DE QUALQUER UTILIZACAO

Para efeitos de seguranca e longevidade do sistema, a bateria do hidrogerador encontra-se
carregada apenas parcialmente. Para uma utilizacdo 6ptima é aconselhado o carregamento
total do hidrogerador, com carregador fornecido, antes de qualquer utilizacao.



CALIBRACAO

Para garantir o correto funcionamento do painel sobre uma variedade de condicdes ambientais —
temperatura e humidade — o sensor encontra-se equipado com uma fungéo de calibragdo automatica.

OLl

1

Uma vez feita a ligacdo do painel a fonte
elétrica, esta ira confirmar ter energia
através de 3 flashes consecutivos.

o---- X3
1
1 \I/
N B0
' =
o. ............. -

No painel cerdmico ndo existe
feedback luminoso.

3

Terminado o periodo de standby, a rotina
de calibragao ¢ iniciada automaticamente e
a sua conclusdo é comunicada novamente
por 3 flashes consecutivos. O painel
encontra-se pronta a ser utilizado.

No painel cerdmico ndo existe
feedback luminoso.

Sucede-se um periodo de 20 segundos em
que o utilizador/instalador devera terminar
a instalagao e colocar o sistema na sua
posicao final de funcionamento.

00.00 0:00:20.00

Nota: Para o correto funcionamento do produto, a calibragdo tem que ser realizada com o
sensor/painel na sua posicao final de funcionamento. De outra forma, o produto podera nédo
detetar o utilizador, provocar descargas incorretas indesejadas. Caso algum destes sintomas
se verifique, desligue o sistema e siga novamente este procedimento.
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9-PRINCIPIO DE FUNCIONAMENTO

ATUACAO DO SISTEMA
A realizagao de descargas no touch é conseguida através de um sistema eletronico, composto por sensores

capacitivos, que detetam a agao do utilizador. A detecao € feita até aproximadamente 30mm do painel
eletrénico.

INTERAGAO

1 Aproxime a mao do painel junto do simbolo da descarga que pretende efetuar.

Descarga de maior volume: Descarga de menor volume:
Botao capacitivo esquerdo. Botao capacitivo direito.
2 Permaneca até que o LED acenda ou a 3 Remova a méo.

descarga seja efectuada.

Q.
0:00:01.00
O ® @ {
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10-CONFIGURACOES

NAVEGACAO NOS MENUS

A navegacao através dos 6 menus é feita com recurso ao botao fisico existente atras do sensor.
Para ativar o menu, prima durante 5 segundos o botdo. A iluminacdo de ambos os sensores ira acender e a
cor dos LEDs indica o menu ativo:

= ~ PARAMETRO VALORES DE
ALzl 21222l gl DISPONIVEIS FABRICA
Azul @
Vermelho @
Amarelo ()
Definir a cor das O sensor permite a configuragao da cor Branco ()
@ A Azul @
luzes do sensor da iluminacgéo. Verde @
Violeta ©
Laranja @
Roxo @
Ajustar a O sensor permite a configuracao da Baixa
@ sensibilidade do nsor p wiguracao ga Média Elevada
sensibilidade de detecdo em trés niveis.
sensor Elevada
O sensor permite a realizacao de
Ativar ou desativar a  descargas automaticas em intervalos ON
@ o L OFF
descarga higiénica regulares de tempo caso nao haja OFF
utilizacéo regular.
Definir o tempo E possivel definir trés intervalos regulares 3H
Q entre as descargas de tempo para realizacdo das descargas 24H 24H
automaticas automaticas. 72H
Ativar ou desativar Para uma maior poupanca energética (ou
L em caso de utilizacado da placa Moon) ON
O a iluminacao do - . : ST ON
€ possivel desativar a iluminacéo do OFF
sensor
sensor.
RedAeﬂmr oS Os parametros de todas as funcdes sao
. parametros de - . Reset -
redefinidos com os valores de fabrica.

fabrica
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NN AN RN, NN N ARV RN NN AN
..O 0.0.. R S NN 25 2SS I8 NI IS R Y NN
Low Medium High ON OFF 3H 24H 72H ON OFF RESET

@ @ @ @ @

AJUSTAR CONFIGURACOES
A definicdo das configuragcdes de navegacao, de cada funcao, é feita no botdo capacitivo de descarga total.
Apds a escolha do menu desejado, devera proceder do seguinte modo para visualizar todas as opcoes

dentro de cada menu, ao aproximar a sua mao do simbolo de descarga, aparecera a primeira opgao do
menu.

Se pretender mudar de opc¢éo de menu, tera sempre que aproximar a mao do simbolo de descarga.
Verifigue o esquema abaixo:

@ /[0 0 0 ,0 /0 /0 |0
] S Ied e S Ied S e S Led Do
O Y T W N N

QO =
@
O -
O
@ -
O =
0 =
@
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Depois de definir a opcdo de menu desejada, aguarde, e o sistema ird assumir a sua opgéo e de seguida
voltara ao modo de descarga. Como pode verificar abaixo:

Estes procedimentos sdo iguais para todos os menus.

A cada alteracdo efetuada, o painel Para validar as alteracdes e sair do menu,
comunica o novo estado do paradmetro aguarde 10 segundos sem interagir com o
através do numero de flashes (ex: no painel.

menu ., a indicacao que o nivel de
sensibilidade elevada foi selecionado é
dada por 3 flashes azuis consecutivos) ‘

/4

of----~ X3

:__ NIV

o : _/ \_
O---mmmmmmmman- s —_l | << -~ __

______

Nota: Todos os parametros sdo guardados na memoria do sensor, mesmo quando este fica
sem energia ou é reiniciado.

13



DESMONTAR PAINEL CERAMICO
Para aceder ao ajuste dos menus no painel ceramico, é necessario desmontar o painel segundo as

seguintes indicacodes.

6 HE

UNLOCK

d

6,

UNLOCK

T1-ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

Durante o enchimento do tanque — quando a agua corre da torneira de esquadria para o mecanismo de
enchimento — o hidrogerador gera uma corrente elétrica. Esta energia € armazenada na bateria para que
possa ser utilizada posteriormente. A bateria alimenta o sensor capacitivo para a interface com o utilizador e
0 mecanismo atuador para a realizagdo das descargas.

DESCARGAS PORDIA CARREGAMENTOS (2 ANOS)

0 5
5 . 4
10 . 3
15 . 2
20 . 1

25 0

O conjunto de baterias de elevada capacidade de armazenamento garante o funcionamento do sistema por
varios meses, mesmo com uma utilizacao reduzida do produto™.

Com uma utilizagao mais frequente, o tempo de vida das mesmas é estendido, gracas a energia gerada pelo
hidrogerador — o excedente de energia gerada é acumulado nas baterias.

* E possivel recarregar as baterias através do carregador fornecido.
14



12-RESOLUCAO DE PROBLEMAS

OCORRENCIA CAUSA PROVAVEL PROCEDIMENTO
O painel pisca vermelho ap6s descarregar ¢ Nivel de energia reduzido e Carregar bateria
¢ Nivel de energia extremamente reduzido ® Carregar bateria

O painel pisca vermelho e ndo descarrega ® Mecanismo de descarga com defeito ® Substituir mecanismo de descarga

e Verificar o correto funcionamento do

e Servomotor obstruido )
mecanismo de descarga

Sinalizagéo de bateria fraca frequente e Filtro entupido .  Verificar/Limpar o filtro
e Sistema hidrogerador com defeito ® Substituir sistema Hidrogerador
¢ Falha de software * Reiniciar sistema

e Servomotor ndo se encontra ligado e -
 Verificar conexdes
corretamente
Ao interagir com o painel, a iluminagéo funciona, mas ¢ Defeito do servomotor ® Substituir servomotor
ndo ha descarga :
e Verificar torneira de esquadria

¢ Verificar eventual prisdo da torneira

* Auséncia de dgua no tanque de boia

e Verificar presenca de agua na rede

Ao interagir com o painel, a iluminagéo nao funciona, ¢ Falha de software ¢ Reiniciar sistema

mas ha descarga

e Funcao Leds desligados ativada  Verificar parametro da fungéo

e Falha de software ® Reiniciar sistema

¢ Falha de energia e Carregar baterias
Ao interagir com o painel, a iluminag&o néo funciona e e Ligagdes incorretas . * Verificar ligagé@o ao hidrogerador
ndo ha descarga e Falha de hardware ® Substituir hidrogerador

e Calibragéo incorreta ® Reiniciar o sistema

e Controlador com defeito e Substituir o controlador/painel

S ~ s * Modo de limpeza ativo por calibragao incorreta ® Reiniciar sistema
lluminagao pisca em ambos os botdes e ndo ha .

descarga o ; . . )
9 e Verificar/Limpar o interior e exterior

e Condensagéo excessiva no interior do painel )
do painel

e Verificar a configuragdo do

mecanismo de descarga

. A e ¢ Os volumes de descarga podem estar definidos
A limpeza da ceramica néo € eficaz

incorretamente . .
 Verificar o correto funcionamento do
mecanismo de enchimento
¢ Falha de software ¢ Reiniciar sistema
¢ Vedante com defeito e Substituir vedante
Agua corre continuamente na ceramica
* Mecanismo de descarga com defeito ® Substituir mecanismo de descarga
* Mecanismo de enchimento com defeito ® Substituir mecanismo de enchimento
= ¢ Descarga higiénica ativada  Verificar parametro da fungéo
Descargas nao provocadas ganhig ) P ¢
e Calibracao incorreta ® Reiniciar o sistema
e Falha de software ® Reiniciar sistema

Descargas incorretas e Verificar/Limpar o interior e exterior

¢ Painel suja ou humida do painel

e Calibragéo incorreta ® Reiniciar o sistema

15
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12-RESOLUCAO DE PROBLEMAS

OCORRENCIA

Carregador ndo apresenta luz verde

Elevado tempo de enchimento do tanque

Ao interagir com o painel, a iluminacao funciona, mas
ndo ha descarga

Ao interagir com o painel, a iluminag&o ndo funciona,
mas ha descarga

Ao interagir com o painel, a iluminagéo néo funciona e
ndo ha descarga

lluminagao pisca em ambos os botdes e ndo ha
descarga

A limpeza da ceramica nao é eficaz

Agua corre continuamente na ceramica

Descargas ndo provocadas

Descargas incorretas

CAUSA PROVAVEL

® Carregador com defeito

¢ Hidrogerador com defeito

e Filtro Entupido

* Presséo de rede reduzida (>2 minutos a encher)
¢ Falha de software

e Servomotor ndo se encontra ligado
corretamente

* Defeito do servomotor

* Auséncia de agua no tanque

* Falha de software

® Funcéao Leds desligados ativada

¢ Falha de software

® Falha de software

¢ Falha de energia

e Ligagdes incorretas
® Falha de hardware

e Calibracao incorreta

e Controlador com defeito

* Modo de limpeza ativo por calibragdo incorreta

e Condensagao excessiva no interior do painel

* Os volumes de descarga podem estar definidos
incorretamente

® Falha de software
* Vedante com defeito

* Mecanismo de descarga com defeito

* Mecanismo de enchimento com defeito

¢ Descarga higiénica ativada

® Calibragéo incorreta

¢ Falha de software

¢ Painel suja ou humida

e Calibragdo incorreta

16

PROCEDIMENTO
e Substituir carregador
® Substituir hidrogerador

o Verificar/Limpar o filtro do
hidrogerador

* Remover redutor de caudal

¢ Reiniciar sistema

e Verificar conexdes

e Substituir servomotor
e Verificar torneira de esquadria

e Verificar eventual prisdo da torneira
de boia

e Verificar presenga de agua na rede
* Reiniciar sistema

e Verificar parametro da funcédo

¢ Reiniciar sistema

e Verificar presenga de dgua na rede
® Reiniciar sistema

e Verificar existéncia de eletricidade
¢ Verificar conexao ao transformador
e Substituir transformador

® Reiniciar o sistema

® Substituir o controlador/painel

® Reiniciar sistema

e Verificar/Limpar o interior e exterior
do painel

* Verificar a configuragdo do
mecanismo de descarga

 Verificar o correto funcionamento do
mecanismo de enchimento

® Reiniciar sistema

® Substituir vedante

® Substituir mecanismo de descarga

® Substituir mecanismo de enchimento
e Verificar parametro da fungéo

* Reiniciar o sistema

¢ Reiniciar sistema

e Verificar/Limpar o interior e exterior
do painel

® Reiniciar o sistema



CALIBRAGAO MANUAL

OLl

1

Para calibrar o servomotor tera que pressionar o botdo que se encontra na parte de tras do

Sensor.

Devera pressionar este botdo durante um tempo superior ou igual a 30 segundos (1), até que se

acendam os dois flashes azuis (2).

/> 0:00:30.00

N
N
.
\ 2
! s
' ()=
AN

Ap0s a luz azul aparecer, podera fazer a calibragao colocando a sua mao sobre um dos botdes
capacitivos.
Ao posicionar a mao sobre o botao capacitivo de meia descarga (A), o servomotor movimentar-
se-a para a esquerda. Por sua vez, se colocar a sua mao sobre o botédo capacitivo de descarga
total (B)o servomotor movimentar-se-a para a direita.

oy
7

17
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13-CUIDADOS A TER

MODO DE LIMPEZA

O painel dispde de um modo de limpeza que permite ao utilizador limpar o painel sem que uma descarga

indesejada seja efetuada.

1 Ao contrario das restantes funcoes,
esta pode ser ativada diretamente sem
desmontar o painel, com a interagéo
simultanea de ambos os sensores
durante 10 segundos.

O

0:00:10.00

2

Durante 60 segundos o modo de
limpeza encontra-se ativo.

Ap0ds este periodo, o sistema retorna
ao modo de operagado normal.

O

0:00:60.00

R TR o)

18
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LIMPEZA DO PAINEL
A superficie é simples de limpar e cuidar. Utilize um pano macio e solucéo a base de sabao e agua para
cuidados regulares. Limpe com um pano seco.

Evite o uso de abrasivos ou solventes, que danificam a superficie do painel.

Os danos causados por uso ou tratamento indevido, ndo sdo cobertos pela garantia.

o, o0
"o oYy 5\5,1—
9—00~ O\,
N1
00° 0o

LIMPEZA DO FILTRO

Para protecdo do hidrogerador e da torneira de enchimento, o sistema Hydroboost incorpora um filtro no
circuito de agua para pequenas particulas. Em caso de instalagdo do sistema em zonas com aguas poluidas
ou em novas obras, existe a possibilidade deste filtro acumular detritos ao longo do tempo e o circuito
perder eficiéncia. Deste modo, a sua manutengéao é aconselhada periodicamente.

1 Abrir o painel. 2 Desconectar todas as ligacdes elétricas e
remover a contraplaca.

(1
i

U

19
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3 Fechar a torneira de esquadria. 4 Desconectar os tubos flexiveis.

Z

7 Retirar o hidrogerador do tanque. 8 Lavar o hidrogerador abundantemente com
agua em ambos os sentidos.

20
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CARREGAMENTO DA BATERIA
O sistema Hydroboost é composto por um hidrogerador e um conjunto de baterias. Como tal, o nivel de

energia nas baterias pode baixar por utilizagdo pouco frequente e/ou pelo decaimento natural das mesmas
através do tempo. Em ambos os casos, o sistema podera ter que ser carregado com o carregador fornecido PT

para o efeito.

Para o efetuar, siga o procedimento:

Retire o cabo de carregamento do
hidrogerador do seu alojamento e remova a

tampa. s

1 Desmonte o painel

a%i% """""""""""""""""""""""""""
= NN P
5

!

§

\

O sistema pode ser utilizado
normalmente durante o seu
carregamento

Insira o carregador numa tomada de acesso a
rede elétrica.

Tempo minimo de carregamento 4h.

21
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Volte a colocar a tampa de seguranca no conector e encaixe o cabo no alojamento.

A posicéo do painel devera ser reposta para a posi¢cao de funcionamento e o
carregador guardado para eventuais carregamentos futuros.

14-AVISO LEGAL

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE:
Fabricante: OLI-Sistemas Sanitarios, S.A.
Declara que esta em conformidade com as normas europeias.

GARANTIA :
Condicdes de garantia disponiveis em www.oli-world.com

22
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1-DESTINATAR

Queste istruzioni di montaggio sono destinate alle societa di installazione specializzate in impianti sanitari con
componenti elettronici.

Il prodotto descritto in queste istruzioni deve essere installato solo da aziende di installazione autorizzate nel
settore dei sistemi sanitari.

2-| FGGERE ATTENTAMENTE

La societa di installazione si impegna a leggere, comprendere e osservare le istruzioni di montaggio e, in
particolare, il capitolo sulle norme di sicurezza. Per ogni domanda o richieste di informazioni, si prega di
contattare lo staff OLI.

3-SICUREZZA E SIMBOL

SIGNIFICATO DELLE AVVERTENZE SULLA SICUREZZA E DEGLI STANDARD DI SICUREZZA

NOTE DI SICUREZZA
| pittogrammi ed i segnali correlati alle istruzioni di sicuezza, precauzione e aviso nelle instruzioni di
installazione hanno | seguenti significati:

Avvertimento! Possibile situazione di pericolo, pud danneggiare il prodotto o qualsiasi
cosa intorno ad esso.

Importante! Le istruzioni d’utilizzo ed alter informazioni utili per facilitare 'uso del prodotto
secondo le normative.

Da testare / attenzione all’'umidita.

Rischio di tensione elettrica.

Sistema con idro-generatore - Hydroboost

s O B[

Sistema di alimentazione con corrente elettrica - AC

23
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4-PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Prima di iniziare il montaggio, leggere attentamente e comprendere le istruzioni di assemblaggio.

Il prodotto deve essere assemblato, installato e collegato solo in conformita a queste istruzioni.

Prima di applicare il sistema, verificare la compatibilita dell’'installazione sul sito www.oli-world.com

Durante 'applicazione e I'installazione di apparecchiature sanitarie, € necessario osservare e rispettare le
normative/gli standard locali, nazionali e internazionali.

Esaminare il contenuto del prodotto prima di iniziare I'assemblaggio per verificare che sia completo

Un prodotto che risulti incompleto o presenti danni visibili o malfunzionamenti non deve mai essere installato.
Nessuna responsabilita sara assunta per danni causati da un trasporto improprio o da uno stoccaggio
temporaneo.

5-CONDIZIONI DI ASSEMBLAGGIO SUL POSTO
? | Pressioné della rete idrirca da 0,5 |
bar ad un massimo di 10 bar
1 Tensione di rete 110 - 240 VAC / 50-
60Hz con un interruttore generale per
tutti i poli collegati all’alimentazione

di rete e una capacita di apertura del
contatto di 3 mm.

Pressione della rete idrica da 0,5 bar
ad un massimo di 10 bar

24



c-PRODOTTO

QR-INOX MOON GLASSY TRIBE

+ - A — — .

N DESCRIZIONE N DESCRIZIONE
1

1 SENSORE CAPACITIVO SENSORE CAPACITIVO
2  SERVOMOTORE 2 SERVOMOTORE

3  IDRO-GENERATORE 3 TRANSFORMADOR

4 4

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
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7-SPECIFICHE TECNICHE

HYDROBOOST ALIMENTAZIONE DI RETE

TENSIONE NOMINALE 6.4V DC TENSIONE DI
: : . FUNZIONAMENTO 110-240v AC
TIPO DI BATTERIA LiFePO4 . .
e B TENSIONEDIRETE  50-60 HZ
BATTERIA TIPO DI CONNESSIONE
: Rl BORNE KRE
FUNZONAMENTODELLA 0 .
PRESSIONE DELLACQUA ' FUNZIONAMENTO
: : " DELLA PRESSIONE 05 - 10 BAR

DELLACQUA

e Sistema di scarico elettronico senza contatto
e Sensore a doppio flusso

e Per installazione su piastra frontale GLASSY /
TRIBE / MOON o installazione QR-INOX

e Grado di protezione IP68

e |luminazione a LED personalizzabile

¢ Scarico igienico automatico configurabile

8-PRIMA DI AVWWIARE IL SISTEMA

PRIMO UTILIZZO DEL SISTEMA

Per la sicurezza e la longevita del sistema, la batteria dell’ idro-generatore viene caricata
solo parzialmente. Per un utilizzo ottimale, si consiglia di caricare completamente la batteria
dell’idro-generatore, con il carica batterie in dotazione, prima di qualsiasi utilizzo (vedere
Caricamento della batteria nel capitolo sulla manutenzione).
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CALIBRAZIONE
Per garantire il corretto funzionamento della placca di comando in diverse condizioni ambientali - temperatura
e umidita - il sensore & dotato di una funzione di calibrazione automatica (procedura).

1 Una volta che il sensore & collegato alla Lutente / installatore ha a disposizione 20
fonte di alimentazione, confermera che secondi per completare l'installazione e
ha energia tramite 3 segnali luminosi posizionare il sistema nella sua posizione
consecutivi. operativa finale.

00.00 0:00:20.00
ol .. xs3 s <
: NV
i e
o 1 /=\
- 1 -
O-mmmm=~ Camm-- .

Nella placca di comando in
ceramica non € presente alcun
riscontro (i 3 segnali luminosi
non sono visibili).

3 Al termine del periodo di standby, il sistema
di calibrazione si avvia automaticamente
e il suo completamento viene comunicato
nuovamente con 3 segnali luminosi
consecutivi. Il sistema e pronto per l'uso.

Nella placca di comando in
ceramica non € presente alcun
riscontro (i 3 segnali luminosi
non sono visibili).

Nota: Per il corretto funzionamento del prodotto, la calibrazione deve essere eseguita con il
sensore / placca di comando nella sua posizione operativa finale. In caso contrario, il prodotto
potrebbe non rilevare I'utente o causare scarichi non corretti o indesiderati. Se si verifica uno di
questi problemi, spegnere il sistema ed eseguire di nuovo questa procedura.

27



OLI

9-PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

ATTUAZIONE DEL SISTEMA

Il sistema di scarico no touch si ottiene attraverso un sistema elettronico, composto da sensori capacitivi, che

rileva gli input dell’'utente.

Il rilevamento dell’'utente avviene fino a 30 mm dalla placca di comando.

INTERAZIONE

Scarico totale:
Pulsante capacitivo sinistro

1 Avvicina la mano al simbolo della tipologia di scarico che desideri eseguire.

Scarico parziale:
Pulsante capacitivo destro

2 Mantieni la mano in posizione fino a
quando il LED non si accende o avviene lo
scarico.

Q.
0:00:01.00
O ® @

3 Rimuovi la mano.

oM

28




10-FUNZIONI E IMPOSTAZION

MENU NAVIGAZIONE

La navigazione attraverso i 6 menu € realizzata usando il pulsante presente sulla parte posteriore del sensore
capacitivo. Per attivare il menu, tener premuto continuamente il pulsate per 5 secondi. Il sensore si illuminera
da entrambe i lati (“+” e “-“) contemporaneamente e I'attivazione di tale illuminazione indichera che il menu di

navigazione sara attivo.

FUNZIONE

Regolazione del
colore delle luci a
LED

Regolazione della
sensibilita del
sensore

Abilita o disabilita

lo scarico igienico
autonomo

Impostare i tempi
di scarico
automatici /

igienici

Abilita o disabilita
Iiluminazione del
sensore

Settaggi reset
azienda

DESCRIZIONE DELLA FUNZIONE

E possibile impostare i seguenti colori:
blu, rosso, giallo, bianco, verde, violetto,
arancione, viola.

Il sensore consente di regolare la
sensibilita di rilevamento su tre livelli.

Il sensore consente di eseguire risciacqui
automatici a intervalli regolari in caso di
inutilizzo per un determinato periodo.

E possibile definire tre intervalli di tempo
tra i risciacqui automatici.

Per un maggiore risparmio energetico
(o se si utilizza la placca di comando
in ceramica), & possibile disattivare
Pilluminazione del sensore.

| parametri per tutte le funzioni sono
resettati secondo i valori di default
dell’azienda.

29

IMPOSTAZIONI

DISPONIBILI

blu
rosso
giallo
bianco
verde
violetto
arancione
viola

Basso
Medio
Alto

ON
OFF

3H
24H
72H

ON
OFF

Reset

90000000

OLl

IMPOSTAZIONI
DI FABBRICA

blu @

Alto

OFF

24H

ON



[N smrr
F@Q—L .
o

@

REGOLAZIONE FUNZIONI

La navigazione e la definizione dei vari settaggi di ogni parametro, € realizzata tramite il segno “+” (ovvero lo
scarico totale) posto a sinistra frontalmente sul sensore.

Per proseguire nel settaggio, una volta aver scelto il menu desiderato avvicinando la mano al sensore, il
primo settaggio del menu apparira illuminandosi in maniera fissa. Se si desidera cambiare menu, specificato
tramite le varie opzioni di colore, avvicinare la mano al sensore fino a quando il medesimo non cambiera
colore e di conseguenza menu di settaggio.

Prego vedere esempio qui di seguito:

[ J ® /O ® /O ® /O @
T T T R TR TR TR
A A A A A A A A

QO =
®
O =
O
@ <=
0 =
@ <=
®
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Dopo aver settato il menu desiderato, attendere fino al completo spegnimento del led sul sensore, il sistema

registrera automaticamente le impostazione eseguite dall’utente e ritornera nella normale modalita di scarico.
Prego verificare esempio di seguito:

Questa procedura ¢ la stessa per tutti i vari menu di settaggio.

Ad ogni modifica effettuata, la placca di Per confermare le modifiche e uscire dal
comando/sensore riporta il nuovo stato menu, attendere 10 secondi senza toccare
di impostazione tramite il numero di il sensore.

apparizioni intermittenti led (ad esempio
nel menu ., I'indicazione che il livello di
sensibilita alto € stato selezionato & dato .
da 3 lampeggi blu consecutivi).

o----s X3
:__ NIV

M. POS R
1

......

La placca di comando € pronta
per 'uso quando le luci si
spengono.

Nota: Tutte le impostazioni sono memorizzate nella memoria del sensore anche quando il
sensore € spento o viene riavviato.
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SMONTAGGIO DELLA PLACCA DI COMANDO IN CERAMICA
Per accedere alle impostazioni del menu sulla placca di comando in ceramica € necessario smontare la
stessa come indicato.

6 HE

UNLOCK

8,

UNLOCK

11- ENERGIA E SOSTENIBILITA

Quando la cassetta viene riempita, mentre I'acqua scorre dal rubinetto d’arresto al galleggiante,
I'idro-generatore genera una corrente elettrica. Questa energia viene immagazzinata nella batteria per un uso
successivo. A sua volta, questa batteria alimenta il sensore capacitivo per permettere all’utente di eseguire i

risciacqui.
SCARICHE AL GIORNO  RICARICA BATTERIA (2 ANNI)

0 5
5 . 4
10 . 3
15 . 2
20 . 1

25 0

Le batterie ad alta capacita garantiscono il funzionamento del sistema per diversi mesi, anche con un utilizzo
ridotto del prodotto.

Con un uso piu frequente, la loro durata e estesa, grazie all’energia generata dall’idro-generatore - I'energia in
eccesso generata viene accumulata nelle batterie.

* E possibile ricaricare le batterie attraverso il caricatore fornito.

32



12-RISOLUZIONE DEl PROBLEMI

MALFUNZIONAMENTO POSSIBILI CAUSE

La placca di comando lampeggia in rosso dopo il lavaggio * Basso livello di energia

e Livello di energia estremamente basso

. - . ¢ Meccanismo di riempimento difettoso
La placca di comando lampeggia in rosso e non scarica

® Servomotore intasato

Indicazione frequente di batteria scarica (rosso e Filtro intasato
lampeggiante)

¢ Generatore idroelettrico difettoso
* Software difettoso
 Errore del servomotore

® Servomotore difettoso
Quando si utilizza la placca di comando, l'illuminazione
funziona, ma non viene eseguito alcun scarico

* Cassetta vuota

* Software difettoso
Quando si interagisce con la placca di comando,

Illluminazione non funziona ma viene eseguito lo scarico . . .
9 ® Funzione LED disattivata

¢ Software difettoso

¢ Batteria scarica

Quando si interagisce con la placca di comando, ¢ Errore di connessione
Illluminazione non funziona e non viene eseguito alcuno

scarico e Generatore idroelettrico difettoso

¢ Scarsa calibrazione
® Sensore difettoso

* Modalita di pulizia attivata a causa di una
Quando si interagisce con la placca di comando, si scarsa calibrazione
accendono i led di entrambi i sensori e non viene eseguito
alcun risciacquo ® Eccessiva condensa all’'interno della placca di

comando

¢ | volumi di risciacquo potrebbero essere

La pulizia del sanitario in ceramica non ¢ efficace . .
impostati in modo errato

* Software difettoso

e Guarnizione in gomma difettosa
L’acqua scorre continuamente nel sanitario in ceramica

* Sistema di lavaggio difettosa

* Meccanismo di riempimento difettoso

. . . * Modalita di risciacquo automatico attivato
Risciacqui involontari

¢ Scarsa calibrazione
* Software difettoso

Risciacqui non corretti . .
q * Placca di comando sporca o umida

¢ Scarsa calibrazione

® Presa elettrica difettosa
Il carica batterie non mostra luce verde
* Generatore idroelettrico difettoso

33

PROCEDIMENTO
e Ricaricare la batteria
e Ricaricare la batteria
e Sostituire la valvola di scarico

e Verificare il corretto funzionamento del
meccanismo di scarico

e Verificare / pulire il filtro

e Sostituire I'idro-generatore
 Riavvio del sistema

* Controllare le connessioni
 Sostituire il servomotore

e Controllare il rubinetto d’arresto

* Verificare I’'eventuale blocco nel
meccanismo di riempimento

e Controllare la rete di adduzione idrica
 Riavvio del sistema

* Controllare I'impostazione della
funzione LED

* Riavvia il sistema
 Ricaricare la batteria

* Controllare la connessione con
I'idro-generatore

* Sostituire dell'idro-generatore
* Riavvio del sistema

* Sostituire il sensore / placca di comando
 Riavvio del sistema

o Verificare / pulire I'interno della placca di
comando

e Controllare la configurazione del
meccanismo di scarico (valvola di scarico)

e Controllare se il meccanismo di
riempimento funziona correttamente

* Riavvio del sistema

 Sostituire la guarnizione in gomma
 Sostituire la valvola di scarico
 Sostituire il meccanismo di riempimento

e Verificare 'impostazione della funzione
di risciacquo automatico

* Riavvio del sistema
 Riavvio del sistema

e Verificare / pulire I'interno della placca di
comando

® Riavvio del sistema
* Sostituire la presa elettrica

® Sostituire I'idro-generatore
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12-RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

MALFUNZIONAMENTO POSSIBILI CAU

PROCEDIMENTO

« Filtro intasato o \erificare / pulire il filtro del idro-

generatore
IT Tempi di riempimento lunghi .
* Rimuovere il regolatore di flusso dal

* Pressione bassa rete idrica (<2 bar /> 120s) meccanismo di fiempimento

¢ Software difettoso ¢ Riavvio del sistema
¢ Errore del servomotore e Controllare le connessioni
e Servomotore difettoso e Sostituire il servomotore

Quando si interagisce con la placca di comando,
I’illuminazione funziona, ma non viene eseguito alcun
risciacquo.

e Controllare il rubinetto d’arresto

e Controllare eventuali ostruzioni
e Cassetta vuota nel meccanismo di riempimento
(galleggiante)

e Controllare allacciamento alla rete
idrica
. ) ) ¢ Software difettoso ¢ Riavvio del sistema
Quando si interagisce con la placca di comando,

I’illuminazione non funziona ma viene eseguito un " )
9 e Controllare I'impostazione della

risciacquo ® Funzione LED disattivata funzione LED
¢ Software difettoso * Riavvio del sistema

* Blackout e Controllare I'alimentazione elettrica

e Controllare i collegamenti alla rete

® Errore di connessione elettrica

Quando si interagisce con la placca di comando,
P’illuminazione non funziona e non viene eseguito

alcun risciacquo o Adattatore di rete difettoso e Sostituire il trasformatore/cavo

elettrico
e Scarsa calibrazione ¢ Riavvio del sistema

e Sostituire il sensore /placca di
® Sensore guasto comando

e Modalita di pulizia attivata a causa di una « Riavvio del sistema

Quando si interagisce con placca di comando, sono scarsa calibrazione
presenti due lampeggiamenti in entrambi i sensori, ma
non viene eseguito alcun risciacquo e Eccessiva condensa all’interno della placca di e Verificare / pulire I'interno della

comando placca di comando

e Controllare la configurazione del
meccanismo di scarico (valvola di

T scarico,
* | volumi di risciacquo potrebbero essere )

La pulizia del sanitario in ceramica non é efficace ) .
impostati in modo errato

e Controllare se il meccanismo di
riempimento (galleggiante)
funziona correttamente

® Software difettoso ® Riavvio del sistema

e Guarnizione di gomma difettosa e Sostituire la guarnizione in gomma
L'acqua scorre continuamente nel sanitario in .
ceramica * Valvola di scarico difettosa e Sostituire la valvola di scarico

* Meccanismo di riempimento difettoso e Sostituire il meccanismo di

(galleggiante) riempimento (galleggiante)

e Verificare 'impostazione della funzione

® Modalita di risciacquo automatico attivato di risciacquo automatico

Risciacqui involontari

e Scarsa calibrazione ¢ Riavvio del sistema
¢ Software difettoso ¢ Riavvio del sistema
i . . . e Verificare / pulire Iinterno della placca
Scarichi non corretti e Placca di comando sporca o umida di comando P P

e Scarsa calibrazione ¢ Riavvio del sistema
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MANUALE DI CALIBRAZIONE

1

Per calibrare il servomotore premere il pulsante posto sul retro del sensore.
Il pulsante deve essere premuto ininterrottamente per 30 secondi o piu (1) finché il LED del
sensore (2) rimane acceso fisso.

]
v
’I‘_

/> 0:00:30.00

2 Una volt ache il LED del sensore € acceso fisso, & possibile calibrare I'inclinazione del

servomotore, sfiorando il simbolo “+” oppure il simbolo
Lo sfioramento del simbolo “-“ ovvero scarico parziale (A), il servomotore si muovera verso in
alto a destra. Lo sfioramento del simbolo “+“ ovvero scarico totale (B), il servomotore si muovera

verso in alto a sinistra.
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13-CURA E MANUTENZIONE

MODALITA DI PULIZIA
La placca ha una funzione di pulizia che permette all’'utente di pulire la placca di commando senza
I’attivazione di alcuno scarico.

1 A differenza delle altre funzioni, questo 2 Trascorso il tempo di pulizia - 60
puo essere attivato direttamente senza secondi - la placca di comando
smontare la placca di comando, con ritorna alla modalita di funzionamento

normale.

I'interazione simultanea di entrambi i
sensori per 10 secondi.

‘ 0:00:10.00 ‘ 0:00:60.00

\

oM

O

-
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PULIZIA DELLA PLACCA DI COMANDO
La superficie € semplice da pulire e curare. Utilizzare un panno morbido e una soluzione di acqua e sapone
per la pulizia ordinaria. Asciuga con un panno asciutto.

Evitare 'uso di prodotti abrasivi o solventi che danneggiano la superficie.

| danni causati da un uso improprio da parte dell’'utente non sono coperti dalla nostra garanzia.

o
)
0 0
05 ° 09,

PULIZIA DEL FILTRO

Per la protezione dell’'idro-generatore e del meccanismo di riempimento (galleggiante), il sistema Hydroboost
contiene un piccolo filtro per particelle nel circuito idraulico. In caso di installazione in aree con acqua
inquinata o durante lavori di nuovi edifici, vi € la possibilita di accumulo di detriti nel tempo e perdita di
efficienza del sistema.

Pertanto, si consiglia di effettuare la manutenzione periodica.

1 Aprire la placca di comando. 2 Scollegare tutti i collegamenti elettrici e

rimuovere la contro placca.

o

3

\
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3 Chiudere il rubinetto d’arresto. 4 Scollegare il tubo flessibile.

Z

7 Rimuovere l'idro-generatore. 8 Lavare accuratamente con acqua su
entrambi i lati.
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CARICAMENTO BATTERIA

Il sistema Hydroboost € composto da un hydro-generatore e da delle batterie al litio ricaricabili. Come tale,
il livello di energia nelle batterie pud diminuire se il sistema viene utilizzato con scarsa frequenza oppure per
il decadimento naturale delle batterie stesse nel corso del tempo. In ambe i casi, il sistema dovra essere
ricaricato con il caricatore a corredo del sistema.

Per eseguire il caricamento, seguire il procedimento sotto:

1 Smontare la placca tirando dalle estremita. 2 Rimuovere il cavo dal suo alloggio e togliere

il tappo di protezione.
m) : 5

@

3 Inserire il caricabatterie in una presa elettrica @ Il sistema pu0 essere utilizzato
normalmente durante la fase di
carica.

Tempo minimo di ricarica 4 ore.
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4 Rimontare il tappo di protezione e riposizionare il cavo nel suo allogio predefinito sulla
controplacca. Richiudere la placca di comando e spingere sulle estremita’ della placca

per aggaanciarla correttamente.
La placca di comando deve essere rimessa nella posizione operativa e il caricatore

deve essere conservato per uso futuro.

CHECK

14-TERMINI & CONDIZIONI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA:
Produttore: OLI-Sistemas Sanitarios, S.A.
Dichiara di essere conformi agli standard europei

GARANZIA.
E necessario consultare le informazioni sulla garanzia per questo prodotto dal sito Web del produttore:

www.oli-world.com
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1-A QUIEN VA DIRIGIDO

Estas instrucciones de montaje estan destinadas a empresas de instalacion especializadas en sistemas
sanitarios con componentes eléctricos. El producto descrito en estas instrucciones solo debe ser instalado
por empresas de instalacion autorizadas en el area de sistemas sanitarios.

2-LECTURA OBLIGATORIA

La empresa de instalacion se compromete a leer, comprender y observar las instrucciones de montaje y, en
particular, el capitulo sobre las normas de seguridad. Si tiene alguna pregunta, comuniquese con el personal
B8

3-SEGURIDAD VY SIMBOLOS

SIGNIFICADO DE LOS AVISOS Y NOTAS DE SEGURIDAD

NOTAS DE SEGURIDAD
Los pictogramas y simbolos relacionados con las instrucciones, precauciones y advertencias presentes en
las instrucciones de instalacion tienen el siguiente significado:

iAdvertencia! Posible situacién de riesgo. Puede danar el producto o alguna cosa a su
alrededor.

ilmportante! Instrucciones de uso y otras informaciones importantes para facilitar el uso del
producto de acuerdo con las normas.

Para probar / vigilar la humedad.

Peligro de descarga eléctrica.

Sistema con hidrogenerador - Hydroboost

s O B[

Alimentacién de red - AC
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4-ANTES DE LA INSTALACION

Antes de iniciar el montaje, leer y entender las instrucciones de instalacion.

Los productos tienen que montarse, instalarse y conectarse unicamente de acuerdo con las indicaciones de
este manual.

Antes de empezar, comprobar la compatibilidad de la instalacion en www.oli-world.com.

Al planificar e instalar equipos sanitarios, se tienen que observar y respetar las reglamentaciones y normas
locales, nacionales e internacionales.

Antes de iniciar el ensamblaje, examinar el contenido del producto para verificar que esta completo.

Nunca debe instalarse un producto incompleto, que tenga dafios visibles o que presente fallos de
funcionamiento. No se asumiran responsabilidades por danos provocados por un transporte inadecuado o
por almacenamiento temporal.

5-CONDICIONES DE MONTAJE EN EL SITIO

‘ Presion de la red de agua: 0,5 bar ‘
a un maximo de 10 bar.
: Tension de red
110 - 240 VCA / 50-60 Hz con un

interruptor general para
todos los polos conectados a la red
de suministro y capacidad de
apertura de contacto de 3 mm.

Presion de la red de agua: 0,5 bar a
un maximo de 10 bar.
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c-PRODUCTO

QR-INOX MOON GLASSY TRIBE

7S B

N DESCRIPCION N DESCRIPCION

1 SENSOR CAPACITIVO 1 SENSOR CAPACITIVO
2 SERVOMOTOR 2 SERVOMOTOR

3 GENERADOR HIDRAULICO 3 TRANSFORMADOR

4 4

INSTRUCCIONES DE MONTAJE INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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/-ESPECIFICACIONES TECNICAS

HYDROBOOST ALIMENTACION DE RED

VOLTAJE NOMINAL 6.4V DC VOLTAJE OPERATIVO  110-240V AC
TIPO DE BATERIA LiFePO4 VOLTAJE DE RED 50-60 HZ
CAPACIDAD DE LA TIPO DE CONEXION

E SATERA 3000mAh A LARED BORNE KRE
PRESION OPERATVADE (1 10 aan PRESION OPERATVA = 10 gar

AGUA ' DE AGUA

¢ Sistema de descarga electronica sin contacto

e Sensor capacitivo Dual Flush

¢ Para instalacién de placa de descarga frontal
GLASSY / TRIBE / MOON o instalacion QR

¢ Tasa de proteccién, IP68

e |luminacion LED personalizable

¢ Descarga higiénica configurable

8-PRIMER USO

ANTES DE CUALQUIER USO

Para mayor seguridad y duracién del sistema, la bateria del hidrogenerador solo esta
parcialmente cargada. Para un uso 6ptimo, se recomienda, antes de cualquier uso, realizar la
carga completa del hidrogenerador con el cargador suministrado (consulte carga de la bateria
en el capitulo de mantenimiento).
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CALIBRADO
Para garantizar el correcto funcionamiento de la placa en diferentes condiciones ambientales (temperatura y
humedad), el sensor esta equipado con una funcién de calibracién automatica (procedimiento).

1

Una vez que el sensor esta conectado 2 Hay un periodo de 20 segundos en el que
a la fuente de alimentacion, confirmara el usuario / instalador debe completar
que tiene energia a través de 3 flashes la instalacion y colocar el sistema en su
consecutivos. posicion operativa final.

00.00 0:00:20.00
ol .. xs3 s <
: NV
i e
o 1 /=\
- 1 -
O-mmmm=~ Camm-- .

En la placa de ceramica no hay
realimentacion (los destellos
no son visibles en este tipo de
placa.

3

Transcurrido el periodo de espera, la rutina
de calibracion se inicia automaticamente;
su finalizacidon se comunica nuevamente
mediante 3 flashes consecutivos. El
sistema esta listo para usar.

En la placa de ceramica no hay
realimentacion (los destellos
no son visibles en este tipo de
placa.

Nota: Para un funcionamiento correcto del producto, la calibracion debe realizarse con el
sensor / placa de descarga en su posicion final de instalacién. De lo contrario, es posible que
el producto no detecte al usuario o cause vaciados incorrectos o no deseados. Si se produce
alguno de estos sintomas, apague el sistema y vuelva a iniciar este proceso.
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9-ACTUACION DEL SISTEMA

ACTUACION DEL SISTEMA
La realizacion de descargas “no touch” se consigue a través de un sistema electrénico, compuesto de

sensores capacitivos, que detecta las entradas del usuario. La deteccion se realiza a una distancia de hasta
E 30 mm de separacioén de la placa de descarga.

INTERACCION

1 Mover la mano cerca del simbolo de la descarga que desea realizar.

Nivel de descarga alto: Nivel de descarga bajo:
botdn capacitivo izquierdo botén capacitivo derecho
2 Esperar a que se encienda el LED o se 3 Retirar la mano.

realice la descarga.

@ .
0:00:01.00
® o® {
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10-FUNCIONES Y CONFIGURACIONES

MENU DE NAVEGACION

La navegacién a través los 6 menus se realiza usando el botdn situado en la parte trasera del sensor. Para
activar el mendu, presionar el boton durante 5 segundos. La iluminacién en ambos sensores se encendera y el
color de los LED indica que el menu esta activo.

< CONFIGURACIONES AJUSTES DE
FUNCIONES DESCRIPCION DISPONIBLES FABRICA
azul o
rojo @
Se pueden configurar los siguientes amarilo O
Ajuste de color de P ] '9 S sig blanco ()
. ] colores: azul, rojo, amarillo, blanco, azul@
las luces LED: verde, violeta, naranja y purpura verde @
’ ’ ja’y purpura. violeta @
naranja @
purpura @
Ajuste de El sensor permite ajustar la Bajo
. sensibilidad del sensibilidad de deteccion en tres Medio Alto
sensor niveles. Alto
Habilitar o El sensor permite realizar lavados
o o : . ON
. deshabilitar el automaticos a intervalos regulares si OFF OFF
lavado de servicio no hay un uso frecuente.
E.stable.cer L Es posible definir tres intervalos de 3H
sincronizacion de .
tiempo regulares entre las descargas 24H 24H
Q descarga -
b automaticas. 72H
automatica
. . Para un mayor ahorro de energia (o
Activar o desactivar . o y
T si se utiliza la opcidn de lavado), es ON
Q la iluminacién del . . ST ON
posible desactivar la iluminacion del OFF
sensor
sensor.
Restablecer la Los parametros para todas las
. configuracién de funciones se restablecen a los valores Reset -

fabrica

predeterminados de fabrica.

47



OLI

NAVEGACION ENTRE MENUS

Ao sz sz sl Sy sy Sl sl N Ao sl sz sl sy N Ao sl sl
N N N N 7 A2 A NN 2NN

<7 NN NN
Low Medium High ON OFF 3H  24H 72H ON OFF RESET

@ @ @ @ @

CONFIGURACION DE AJUSTE

La navegacioén y la definicion de configuracién de cada funcién se realiza con el botdn capacitivo de
descarga completa.

Después de elegir el menu que se desea, vaya a través de cada una de las opciones que tiene y proceder de
la siguiente manera, cuando acerque su mano al simbolo de descarga aparecera la primera opcion de menu.
Si desea cambiar a otra opcidén del menu, siempre debe acercar la mano al simbolo de descarga.
Compruebe el siguiente esquema:

@ /[0 0 0 ,0 /0 /0 |0
] S Ied e S Ied S e S Ied Do
O N N N N N S

QO =
®
O =
O
@ =
0 =
@ =
®
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Después de configurar la opcién de menu deseada, espere, y €l sistema tomara su opcion y regresara al
modo de descarga. Como puede verificar a continuacion:

@
Lm]

\N4

Estos procedimientos son los mismos para todos los menus.

1 2

Con cada cambio realizado, la placa / Para validar los cambios y salir del mend,
sensor de descarga informa del nuevo esperar 10 segundos sin interactuar con el
estado de configuracién a través del sensor.

numero de flashes (por ejemplo, en el menu
., la indicacion de que se ha seleccionado
el nivel de sensibilidad alto viene dada por ‘

/4

3 parpadeos azules consecutivos).

) of----« X3
:__ NI
» VAN

O-mmmmmmmemman- e R P O o/ il S

Nota: La configuracion se almacena en la memoria del sensor incluso cuando esta apagado o
si se reinicia.
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DESMONTAJE DE LA PLACA DE CERAMICA
Para acceder a los ajustes del menu en la placa de ceramica de descarga, es necesario desmontar la placa
de descarga segun las instrucciones.

I8,

UNLOCK

T1-ENERGIA Y SOSTENIBILIDAD

Cuando se llena la cisterna, es decir, cuando el agua fluye desde la valvula al mecanismo de llenado, el
generador hidraulico genera una corriente eléctrica. Esta energia se almacena en la bateria para un uso
posterior. Esta bateria, a su vez, alimenta al sensor capacitivo para el funcionamiento de la interfaz del
usuario y del mecanismo del actuador que permite realizar las descargas.

DESCARGAS POR DIA REGARGAS (2 ANOS)

0 5
5 . 7 4
10 . 7 3
15 . V 2
20 . V 1
25 . 7 0

La bateria de alta capacidad garantiza el funcionamiento del sistema durante varios meses, incluso con un
uso reducido del producto. Con un uso mas frecuente, su vida Util se extiende gracias a la energia generada
por el hidrogenerador: el excedente de energia generada se acumula en las baterias.

* Las baterias pueden recargarse mediante el cargador suministrado.
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12-PROBLEMAS

MAL FUNCIONAMIENTO

La placa de descarga parpadea en rojo
después de descargar

La placa de descarga esta en rojo y no
descarga

El indicador de bateria baja (led rojo) se
enciende con frecuencia

Al interactuar con la placa de descarga,
se enciende la luz pero no se realiza la
descarga

Al interactuar con la placa de descarga,
no se enciende la luz pero se realiza la
descarga

Al interactuar con la placa de descarga, ni
se enciende la luz ni se realiza la descarga

Al interactuar con la placa de descarga, se
presentan dos flashes en ambos sensores
y no se realiza la descarga

La limpieza del inodoro no es efectiva

El agua corre continuamente en el inodoro

Descargas no provocadas

Descargas incorrectas

El cargador no muestra la luz verde

POSIBLE CAUSA

* Bajo nivel de energia

* Nivel de energia extremadamente bajo

* Mecanismo de relleno com defeito

* Servomotor obstruido

* Generador hidraulico defectuoso
¢ Sistema hidrogerador com defeito
e Fallo de software

* Desconexion del servomotor

¢ Fallo del servomotor

e Cisterna vacia

¢ Fallo de software

¢ La funcion LED esta desactivada

e Fallo de software

* Bateria descargada

¢ Conexiones erréneas

e Fallo del generador hidraulico
® Calibracién imprecisa

¢ Fallo en el sensor

* Modo de limpieza activado debido a una mala
calibracion

* Exceso de condensacion dentro de la placa de
descarga

¢ El volumen de descarga esta mal configurado

e Fallo de software
¢ Sello de goma defectuoso
¢ Sistema de descarga defectuoso

¢ Mecanismo de llenado (valvula de entrada)
defectuoso

* Activada la limpieza automatica

® Calibracién imprecisa

¢ Fallo de software

¢ Placa de lavado sucia o mojada
® Calibracién imprecisa

* Cargador de pared defectuoso

¢ Fallo del generador hidraulico
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SOLUCION DEL PROBLEMA
* Recargar la bateria

* Recargar la bateria
¢ Reemplazar mecanismo de ilenado

* Verificar el correcto funcionamiento del mecanismo de
descarga

¢ Remplazar el generador hidraulico

® Substituir sistema Hidrogerador

* Reiniciar el sistema

e Verificar las conexiones

* Remplazar el servomotor

o Verificar el angulo de la valvula

e Verificar posibles bloqueos en el mecanismo de llenado
o Verificar si hay agua en el sistema

* Reiniciar el sistema
e Comprobar la configuracién LED

* Reiniciar el sistema

* Recargar la bateria

o Verificar la conexién con el generador hidraulico
* Remplazar el generador hidraulico

* Reiniciar el sistema

* Remplazar el sensor/placa de descarga

* Reiniciar el sistema

e Verificar / limpiar el interior de la placa de descarga

o Verificar la configuracion del mecanismo de descarga
(valvula de salida)

o Verifique si el mecanismo de llenado (valvula de entrada)
funciona correctamente

 Reiniciar el sistema
* Remplazar el sello de goma

* Remplazar el sistema de descarga
¢ Reemplazar el mecanismo de llenado

e Verificar la configuracion de la funcion de descarga
automatica

* Reiniciar el sistema

¢ Reiniciar el sistema

o Verificar / limpiar el interior de la placa de descarga
* Reiniciar el sistema

* Remplazar el cargador

* Remplazar el generador hidraulico
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12-PROBLEMAS

MAL FUNCIONAMIENTO

Tiempo de carga excesivo

Al interactuar con la placa de descarga, la iluminacion
funciona pero no se realiza la descarga

Al interactuar con la placa de descarga, la iluminacién no
funciona, pero se realiza una descarga

Al interactuar con la placa de descarga, la iluminacién no
funcionay no se realiza la descarga

Al interactuar con la placa de descarga, la luz LED de ambos
sensores se enciende y no se realiza la descarga

La limpieza del inodoro no es efectiva

El agua corre continuamente en el inodoro

Descargas no provocadas

Descargas incorrectas

POSIBLE CAUSA

e Filtro obstruido

* Presion baja de la red de agua (<2 bar /> 120s)

e Fallo de software
* Servomotor desconectado

e Fallo del servomotor

e Cisterna vacia

e Fallo de software
¢ Funcion leds desactivada

¢ Fallo de software

* Bateria descargada

e Fallo en la red eléctrica

e Conexiones erroneas

¢ Adaptador de red defectuoso
e Calibracién imprecisa
e Fallo en el sensor

* Modo de limpieza activado debido a una mala
calibracién

¢ Condensacioén excesiva en la placa de descarga

e Los volumenes de descarga pueden estar mal
configurados

¢ Fallo de software
¢ Sello de goma defectuoso

e Sistema de descarga defectuoso

e Fallo en el mecanismo de llenado (valvula de entrada)

¢ Activada la limpieza automatica

e Calibracién imprecisa

¢ Fallo de software

¢ Placa de lavado sucia o mojada

e Calibracién imprecisa

52

SOLUCION DEL PROBLEMA

o Verificar / limpiar el filtro del generador
hidraulico

* Retire el regulador de flujo del mecanismo
de llenado (valvula de entrada)(valvula de
entrada)

* Reiniciar el sistema

* Comprobar las conexiones

* Remplazar el servomotor

e Comprobar la valvula

* \erificar posibles bloqueos en el
mecanismo de llenado (valvula de
entrada)

* Comprobar si hay agua en el sistema
* Reiniciar el sistema

o Verificar la funcién LED

* Reiniciar el sistema

 Verifique las conexiones al adaptador
de red

 Verificar la energia conexion eléctrica

* \erifique las conexiones al adaptador
de red

* Remplazar el adaptador
* Reiniciar el sistema

* Remplazar el sensor/placa de descarga
 Reiniciar el sistema

e Verificar/limpiar el interior de la placa

* Comprobar la configuracion del
mecanismo de descarga (valvula de salida)

e Verificar si el mecanismo de
llenado (valvula de entrada) funciona
correctamente

e Reiniciar el sistema

* Remplazar el sello de goma

* Remplazar el sistema de descarga

* Remplazar el mecanismo de llenado
(valvula de entrada)

o Verificar la configuracion de la funcion de
descarga automatica

e Reiniciar el sistema
* Reiniciar el sistema

o \erificar / limpiar el interior de la placa de
descarga

e Reiniciar el sistema
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MANUAL DE CALIBRACION

Para calibrar el servomotor se necesita presionar el botén situado en la parte trasera del sensor.
Este botdn tiene que ser presionado durante al menos 30 segundos (1) hasta que se enciendan
las dos luces azules (2).

/> 0:00:30.00

2 Una vez encendida la luz azul se puede empezar a calibrar situando la mano sobre uno de los
botones capacitivos.
Al colocar la mano sobre el botdn capacitivo de media descarga (A), el servomotor se movera
hacia la izquierda. Si coloca su mano sobre el boton capacitivo de descarga completa (B), €l
servomotor se movera hacia la derecha.

(5
7
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13-CUIDADO Y MANTENIMIENTO

MODO LIMPIEZA

La placa de descarga dispone de un modo de limpieza que permite al usuario limpiarla sin provocar

descargas indeseadas.

1 A diferencia de las otras funciones,
esta se puede activar directamente
sin desmontar la placa, pulsando
simultaneamente ambos sensores
durante 10 segundos.

®.-
0:00:10.

00

2

Una vez transcurrido el tiempo de
limpieza, 60 segundos, la placa
de lavado vuelve al modo de
funcionamiento normal.

O

0:00:60.00

I o
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LIMPIEZA DE LA PLACA DE DESCARGA

El mantenimiento de la superficie es muy sencillo. Para la limpieza regular, utilizar un pafio suave y una
solucién de agua y jabon. Limpiar con un pafo seco.

Evite el uso de abrasivos o disolventes, que dafan la superficie.

La garantia no cubre los dafnos provocados por un uso inadecuado por parte del usuario. H

o, o0
PIXSN 5\5,1—
9—00~ O\,
L
00° 0o

LIMPIEZA DEL FILTRO

Para proteger el generador hidraulico y el mecanismo de llenado (valvula de entrada)(valvula de entrada),
el sistema Hydroboost incorpora en el circuito del agua un filtro para particulas pequefas. En caso de
instalarse en areas con agua contaminada / edificios nuevos, existe la posibilidad de que se acumulen
escombros a lo largo del tiempo, con la consecuente pérdida de la eficiencia del circuito.

Por lo tanto, se recomienda realizar un mantenimiento periédico.

Abrir la placa de descarga. Desconectar las conexiones eléctricas y
retirar la contraplaca.

n°

|

@

4-’» “ 3
0
WUAR
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3 Cerrar la valvula.

Desconectar la manguera

4 flexible del generador hidraulico. ‘ /[
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RECARGA DE LA BATERIA

El sistema Hydroboost consiste en un hidrogenerador y un paquete de baterias. El nivel de energia en las
baterias puede ser bajo si el uso es poco frecuente (el generador hidraulico solo produce energia y carga la
bateria cuando se realizan las descargas) y / o por el deterioro natural de las baterias. En ambos casos, es
posible que sea necesario cargar el sistema con el cargador provisto para este fin.

Para ello, seqguir el siguiente procedimiento:

1 Retirar la placa de descarga. Retire el cable de carga del hidrogenerador
de su alojamiento y quite la tapa. Conecte
el cargador a una toma de corriente y
confirme que la luz del cargador (roja) se
enciende, indicando que se encuentra
cargando.

Inserte el cargador en una toma de El sistema puede usarse con
corriente. normalidad mientras se esta
cargando.

Tiempo minimo de carga 4h.
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Coloque nuevamente la tapa de seguridad y encaje el cable en su alojamiento.
La placa de descarga debe volver a colocarse en su posicion de funcionamiento y el
cargador debe guardarse para su uso futuro.

14-TERMINOS Y CONDICIONES

DECLARACION DE CONFORMIDAD:
Fabricante: OLI-Sistemas Sanitarios, S.A.
Declara que cumplen con los estandares europeos

GARANTIA :
Debe consultar la informacién sobre la garantia de este producto en el sitio web del fabricante:
www.oli-world.com
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